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8 RRGEOFE=1
BASIC ¥ :
10 P1=3.14159

15 GOSUB 9950: PRINT " HCB-1 & §i A4 B i 38
EMEZHE": PRINT

20 PRINT "G A. KRHEERLKAE"
30 LOCATE 5,1: INPUT "Ia ";IA: LOCATE 5,20: INPUT "4 E";AA
35 LOCATE 6,1: INPUT "Ib ";IB: LOCATE 6,20: INPUT "f§ & ";AB
40 LOCATE 7,1: INPUT "Ic ";IC: LOCATE 7,20: INPUT " & ";AC
50 IF IA=0 AND IB=0 AND IC=0 THEN END
60 IAR = IA*COS(PI*AA/180): IAX

= IA*SIN(PI*AA/180):IBR

= IB*COS(PI*AB/180):IBX=IB*SIN(PI*AB/180):ICR

= IC*COS(PI*AC/180): ICX = IC*SIN(PI*AC/180)
70 PRINT
80 LOCATE 5,40: PRINT USING "la=#### #### +i#### ####" IAR, JAX
85 LOCATE 6,40: PRINT USING "Ib=#### #### +#### ####" . IBR,IBX
90 LOCATE 7,40: PRINT USING "Ic=#### #### +i#### ##4##";ICR,ICX
95 LOCATE 3,1: PRINT "& tHE i & A "
100 ANGB=AB+120: IF ANGB>360 THEN ANGB=ANGB-360
105 IABR=IB*COS(PI* ANGB/180): IABX=IB*SIN(PI* ANGB/180)
110 ANGC=AC+240: IF ANGC>360 THEN ANGC=ANGC-360
115 IACR=IC*COS(PI* ANGC/180): IACX=IC*SIN(PI*ANGC/180)
120 IA1R=(IAR+IABR+IACR)/3: IA1X=(IAX+IABX+IACX)/3:

IF ABS(IA1X)<.0001THEN A1=0: GOTO 127

125 AI=ATN(IA1X/IAIR): IF IA1R<0 THEN A1=A1+PI
127 AD1=A1*180/P1: IA1=SQR(IAIR*IAIR+IA1X*IA1X)
130 ANGB=AB+240: IF ANGB>360 THEN ANGB=ANGB-360
135 IABR=IB*COS(PI*ANGB/180): IABX=IB*SIN(PI*ANGB/180)

TERBEN\+AEAR
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140 ANGC=AC+120: IF ANGC>360 THEN ANGC=ANGC-360

145 IACR=IC*COS(PI* ANGC/180): IACX=IC*SIN(PI*ANGC/180)

150 IA2R=(IAR+IABR+IACR)/3: IA2X=(IAX+IABX+IACX)/3
- IF ABS(IA2X)<.0001THEN A2=0: GOTO 157

155 A2=ATN(IA2X/IA2R): IF IA2R<0 THEN A2=A2+PI

157 AD2=A2*180/PI: IA2=SQR(IA2R*IA2R+IA2X*IA2X)

160 IAOR=(IAR+IBR+ICR)/3: IA0X=(IAX+IBX+ICX)/3
- IF ABS(IA0X)<.0001 THEN A0=0: GOTO 167

165 AO=ATN(IAOX/IAOR): IF IAOR<0 THEN A0=A0+PI

167 AD0=A0*180/PI: IA0=SQR(IAOR*IAOR+IA0X*IA0X)

190 LOCATE 10,1: PRINT "& 5 & "

200 PRINT: PRINT USING " lal=H### 4444 18 FE =HHHH H
(HiHH HHHE R H8348)" TA1,AD 1 IAIR,JATX

210 PRINT USING " La2=H##H HiHH  FOFE—HRHEH (HHHH BRI
i HHHE) " TA2,AD2,JA2R,IA2X

220 PRINT USING " TaO=H##H Hi#E 15 FE=HEBH B (HHHH B
+i#H4H #444)"TA0,ADO,IAOR,IA0X

250 VFR=-.2*IA1R+.46*IA2R+2.5*IAOR: VFX
= 2*IA1X+.46*1A2X+2.5*IA0X: IF ABS(VFX)<.0001 THEN AV=0:
GOTO 257

255 AV=ATN(VFX/VFR): IF VFR<0 THEN AV=AV+PI

257 ADV=AV*180/PI: VF=SQR(VFR*VFR+VFX*VFX)

260 PRINT: PRINT "y {7 3 75 )& -

270 PRINT: PRINT USING " V f=#iss 4444 F8 = H
(Hi## H#44 +] #4H4 ###4)";VF,ADV,VFR,VFX

300 LOCATE 22,1: PRINT "# [P] F1#& 3% [Enter] ## %
[Esc] 3EH:";:GOSUB 9900: IF ASC(A$)=13 THEN 15

305 IF A$="P" OR A$="p" THEN GOSUB 400: GOTO 320

GEREBN+FESE



8 ERGeeTIE=0
310 IF ASC(A$)<>27 THEN 300 ELSE 350

320 LOCATE 22,1: PRINT " % [Enter] #8## %
[Esc] :BH";:GOSUB 9900: IF ASC(A$)=13 THEN 15
325 IF ASC(A$)<>27 THEN 320

350 END

400 LPRINT " HCB-1 it 7 7017 e B o 25 BB R ™
LPRINT

405 LPRINT "&AHE MR K A E:": LPRINT

410 LPRINT USING " la #### #4884 HE  ###H Ia
=HHRH HH#HE i #HE A TALAATJAR JAX

415 LPRINT USING " Ib #### ###H B #H#HH Ib
=HAHE HHH# i #4834 1B,AB,IBR,IBX

420 LPRINT USING " Ic #### #### B #H##H Ic

=HEHH HH#H Hi#E## ###4"IC,AC,ICR,ICX

430 LPRINT: LPRINT "& FF & "

435 LPRINT: LPRINT USING " lal=#### #### A E=##H##
(HH## #HRH i ##H# #1##1)"1A1,AD1,JAIR,JA1X

440 LPRINT USING " La2=#### #### B E=HI#H#H (HHEH HHHH
+Hi###H# ####) " 1A2,AD2,1A2R,JA2X

445 LPRINT USING " LaO=#### #i#t## O RE=HEH#H# (HHHH HHHH
+i###H ####)";1A0,ADO0,IAOR,IA0X

450 LPRINT: LPRINT "JR ¥ 25 E K"

455 LPRINT: LPRINT USING " V {=H#t## ##iH B =## #
(FH## A### +) #### ###4#)" ,VF,ADV,VFR,VFX

470 LPRINT: LPRINT: LPRINT: LPRINT

480 RETURN

9900 A$=INKEYS$: IF A$="" THEN 9900 ELSE RETURN
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= - EH

1 - =ZMHEaERERPF &R (BIFTEEZA B CNRE) ; RaEk#EA HCB-1
ERCERMER 1 &8 KEMETRAEREREAER B
FHHBEAOT ¢

HCB-1 ®EHHEFSITREESERTRE

BHEREAE :
Ta  1.0000 faps 0.0 [a= 1.0000+ 0.0000
Ib  1.0000 fgFE  -120.0 I b=-0.5000 +j -0.8660
Ic  1.0000 fHB 120.0 I c=-0.5000+ 0.8660
BFE -
Tal= 1.0000 fapEE= 0.0( 1.0000+ -0.0000)
[a2= 0.0000 fypEE= 0.0 ( -0.0000+  0.0000)
[a0= 0.0000 fapE= 0.0( 0.0000+  0.0000)
WEHFER :
V= 0.2000 fHEE= 0.0 ( -0.2000+  0.0000)

9. RAAMERBA (NFE2ANKE) ; B%EA HCB-1HE
CEIES 1 28 KRBT A E R AR A BT
CBE

HCB—-1 #&EHRHEFITEREFERGTRE
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BIEEREAE :
Ia  1.0000 fgBf 0.0
Ib  0.0000 B 0.0
Ic 00000 fops 0.0
BFER
lal= 03333 fym=
[a2= 03333 fyp=
1a0= 03333 fym=
WL ER
V= 0.9200 fypE=

0.0 (
0.0 (
0.0 (

0.0 (

ERGEeTIE=1

Ia= 1.0000+ 0.0000
Ib= 0.0000+ 0.0000
Ic= 0.0000+ 0.0000
0.33334  0.0000)
0.3333 4  0.0000)
0.3333+  0.0000)
0.9200 +j  0.0000)

3 - AEBHEERBAMA (EIFTEHZB NRE)  RB#EA HCB-1E
BRCETER | Z& REMETOAEREREAMEE B

HFHBRZEEAOT ¢

HCB—-1 HEHRMEFSNTEMESERTH

LHERKAE :

Ia  0.0000 0.0
Ib  1.0000 fpE 0.0
Ic  0.0000 fypE 0.0
LFER

TERE/N\TEEAHA

Ia= 0.0000+ 0.0000
Ib= 1.0000+j 0.0000
[c= 0.0000+ 0.0000



ERGeeTIE=0
[al= 03333 mA&= 120.0( -0.1667+ 0.2887)

[a2= 0.3333 M@= 240.0( -0.1667+j -0.2887)
[a0= 0.3333 HAE= 0.0(C 0.3333+4; 0.0000)

WEmER
V= 08126 fEE= -13.6( 0.7900+ -0.1905)
4 - AE CHEHEMmA (BIFT#EZ C NRK)  fHEk#EA HCB-1E
BCENMER 1 R KEKETRAERERAEAHEE 2%
HH T EE

HCB-1 ®EHRHEFSITEKRERERE;E

SHEWR AR

Ia  0.0000 fop 0.0 Ia= 0.0000+  0.0000
Ib  0.0000 fypE 0.0 I b= 0.0000+ 0.0000
Ic 1.0000 fFyp 0.0 Ic= 1.0000+  0.0000
EFER

[al= 03333 AHAF 240.0 ( -0.1667 +j -0.2887)
[a2= 0.3333 fMHEE= 120.0( -0.1667+j 0.2887)
[a0= 0.3333 AF 0.0(C 0.3333+  0.0000)

I

T = R

Vf=  0.8127 fMAmE= 13.6 ( 0.7900 +j  0.1905)
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5+ - REABMHERWA (BIFEEZA BNRE) ; R&EA HCB-1
BERCERMER 1 L& KEMENRABRERHEAER B
BEHBRCEBEAOT

HCB-1 BHRMEFSTEAREFERHE

HHERRAR
Ta  1.0000 ff 0.0 Ta= 1.0000+  0.0000
Ib 10000 fE  -120.0 I b=-0.5000+j -0.8660
Ic 0.0000 fofE 0.0 Ic= 0.0000+  0.0000
BT

Tal= 0.6667 fafE= 0.0( 0.6667+  0.0000)

Ta2= 0.3333 MAE= 60.0( 0.1667+) 0.2887)
[a0= 0.3333 fMAE= -60.0( 0.1667+ -0.2887)

WERER
V= 06902 fyEE= -58.6( 0.3600+ -0.5889)
6 - AEBCHERBA (BIfFTEEZB CNKHE)  FREkEA HCB-1
EECERMERS 1 &8 KREKE "R ABRELEAER £F
HRZEBEAT ¢

HCB-1 &EHRMFIMERREFERTRE

EMHERLAE

TERBATAEARA
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Ia 0.0000 fapF 0.0
Ib  1.0000 fHE -120.0
Ic 1.0000 fE 120.0
EFEH
lal= 0.6667 fapE=
la2= 0.3333 fgpE=
1a0= 0.3333 fpE=
RERER :
V=  1.1200 fypEE=

Ta=  0.0000+ 0.0000
Ib=-0.5000+ -0.8660
Tc= -0.5000+ 0.8660
0.0( 0.6667+ -0.0000)
240.0 ( -0.3333+j  0.0000)
0.0 ( -0.3333+  0.0000)
0.0( -1.1200+  0.0000)

T-RAECAHBRBMA (BIFTEEZ C ANRE) ; BEk#EA HCB-1
ARCEMMER 1 5  REKE TR ABREREAESL B

BEELBFEERAOT :
HCB—-1 &EHRMEFISTEEESERTE

BHERRAE
Ia 1.0000 fapE 0.0 Ta= 1.0000+ 0.0000
Ib  0.0000 faypE 0.0 Ib= 0.0000+ 0.0000
Ic  1.0000 fHE  120.0 Ic=-0.5000+ 0.8660
EFER -

lal= 0.6667 = 0.0( 0.6667 +j -0.0000)

la2= 0.3333 = -60.0( 0.1667+ -0.2887)

1a0= 0.3333 = 60.0( 0.1667+ 0.2887)
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14 RGeS TIE=0
s R
V= 06902 = 58.6( 0.3600+  0.5889)

8 - RHkA BAHKE (BIEFIH A » BAEL) ; fREEA HCB-1
BERCERERS 1 25 REME R ABRERHEAHER &
HHBRMTZEE :

HCB—-1 ®ERHEFIITRRESZERTH

LEERAAE
ITa  1.0000 fy& 0.0 Ia= 1.0000+ 0.0000
Ib  1.0000 fE  180.0 I b=-1.0000+ 0.0000
Ic  0.0000 faE 0.0 Ic= 0.0000+ 0.0000
LFER
Tal= 0.5773 M@= -30.0( 0.5000+ -0.2887)
[a2= 05774 fE=  30.0( 0.5000+ 0.2887)
[a0= 0.0000 fyfE= 0.0( 0.0000+  0.0000)
W RER :
Vi= 02307 @@= 557( 0.1300+ 0.1905)

O - HR%EEB CHHifE (BNE ik B AH#E - CAHHY) : &R ¥ A HCB-1
ERCEMER 1 &5 KEKETRABREREAERE &
HHHEBEAT ¢

HCB-1 BEHRMEFITRREEER;E

HHBERRARE
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ERGeeFIE=1 15

Ia 00000 FE 0.0 ITa= 0.0000+ 0.0000
Ib  1.0000 fyE 0.0 Ib= 1.0000+ 0.0000
Ic  1.0000 fE  180.0 I c=-1.0000+  0.0000
EFER :
Ial= 05774 5= 90.0( 0.0000+ 0.5774)
[a2= 05774 faf= 270.0 ( -0.0000 +j -0.5774)
[a0= 0.0000 fHEE= 0.0 ( 0.0000+  0.0000)
W e ER ¢

Vi= 03810 MAE= 270.0( -0.0000+ -0.3810)

10 - 5% C AR (ENEYE CHH%E > AMH) © BR#EA HCB-1
ERCEAER 1L REKE TR ABREREAEL B
HEELHEBERAT ¢

HCB-1 ®EHRHEFSITERREEERE

SHERKAE

[a 1.0000 HEE 0.0 I a= 1.0000 +;  0.0000

Ib 0.0000 mHmE 0.0 I b= 0.0000+j 0.0000

[c 1.0000 AR 180.0 [ c=-1.0000+j 0.0000

BFENM
[al= 0.5774 AE= 30.0( 0.5000+; 0.2887)
[a2= 0.5773 fMAE= -30.0( 0.5000+ -0.2887)
[a0= 0.0000 FAE= 0.0( 0.0000+; 0.0000)
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MK RER
V= 02306 &= -557( 0.1300+ -0.1905)

11 - BrEEHRWA (BFEZACBNRE) © Bk A HCB-1%E
BOEMER | &8 KEKETRABRBEREAME 2%
HROTZ8BE :

HCB-1 BHREFSITERESERTE

SHER KA
ITa  1.0000 £ 0.0 Ia= 1.0000+j 0.0000
Ib  1.0000 B  120.0 Ib=-0.5000 +j 0.8660
Ic 1.0000 f5E -120.0 I c=-0.5000 +j -0.8660
EFER -
[al= 0.0000 fymE= 0.0 ( -0.0000 +j  0.0000)
[a2= 1.0000 fypgE= 0.0( 1.0000 +j -0.0000)
Ia0= 0.0000 = 0.0(  0.0000+  0.0000)
My A8 ER
V= 04600 = 0.0( 0.4600 +j -0.0000)
1 - 5 IR

EfF HCB-1H#KER  HEEFRMWERMR - C - LiF > H=
ZERBEERCTEEEETHRE 9 F b A B b 15 4 & IR
A HCB-1Z BHRMEE—# » BREB 1 % - SUSHERTHR
(BMABCN) BHIR - C - LXEREESEYE BRI FRE
HFms s MRt WA ZMEE A B C N Flyy =S|t BASE
ZAEFHEEE - AIB AT Z A5
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] - BHANKZERZEEERABCNEZ4 - 64 -

2 BUBNRIEZHZMEERABCNEZ4L - 064% -

3 BHUCNRCEREEESABCNEZL - 064 -

4 BAABNRZEZHEERABCNEZI - 451 -

O BHMIBCNRKZELRHEEMERABCNEEZS - 642 -

6 BHCANKZELZHEEERABCNREZ3 - 454 -

7T -BAACBNRZEREEERABCNEZ2 - 34
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